



史玉柱:股市或将迎来春天

“巨人网络董事长兼CEO”的史玉柱1月12日在微博称:“新任证监会主席郭树清上台第一把火烧向上市公司分红,直指股市命门。假如规定年利润的50%用于分红的蓝筹股,才有融资资格,蓝筹股老股东就会永久锁定股票吃股息,保险、社保、产业资金就会大量涌入。占股市市值大半的蓝筹股,市盈率就可能回归到12~16倍,股市的春天就即将来临。这把火但愿是真烧!”

证监会主席郭树清召集券商座谈 “做市商”成新三板扩容焦点

热点聚焦

随着证监会换帅、2012年全国证券期货监管工作会议确定当前和今后一个时期的资本市场改革和监管五个方面的工作,新三板扩容改革事宜似乎离开舆论舞台中央。事实却不然。

“证监会内部一直在紧锣密鼓地推动,可谓箭在弦上。”1月11日,接近监管层的人士说,春节前后,新三板扩容改革随时都可能推出。

2012年1月5日,证监会邀请数十家券商负责人座谈,郭树清

主席听取了证券业对于新三板扩容等数个议题意见。西部证券、西南证券总裁作为代表,就统一场外市场建设问题发言。其中,包括新三板是否实行做市商制度,如果实行,该如何设计等。就这个问题,“证监会官员近期与纳斯达克中国区相关人士进行了讨论。”上述人士透露。

“焦点就在这里,这个问题一旦厘清,新三板扩容改革的推出随时可能成行。”接近监管层人士表示,现在关于做市商制度,出现了不同的声音,“对一项重大制度创新来讲,有异议是好事。”

此前,由中国证券业协会牵头制定的方案中,从借鉴纳斯达

克经验的角度出发,推出做市商制度已然明确。

熊凯

链接:做市商

做市商是指在证券市场上,由具有一定实力和信誉的证券经营法人作为特许交易商,不断地向公众投资者报出某些特定证券的买卖价格(即双向报价),并在该价位上接受公众投资者的买卖要求,以其自有资金和证券与投资者进行证券交易。做市商通过这种不断买卖来维持市场的流动性,满足公众投资者的投资需求。



股民热线:0551-5223801 E-mail:wq69535104@sina.com

1月12日沪深指数

上证指数:			深成指:		
开盘:2268.74	最高:2295.22	最低:2265.26	开盘:9191.54	最高:9344.74	最低:9177.59
收盘:2275.01	涨跌:-1.04	成交:639.46亿元	收盘:9200.92	涨跌:-38.29	成交:572.31亿元
上涨:383家	下跌:484家	平盘:103家	上涨:441家	下跌:889家	平盘:109家

上证指数日K线图



深成指日K线图



中国社会科学院金融研究所易宪容: 今年CPI维持在4%左右 预计将多次下调存准率

数据解读

国家统计局昨日公布了最新经济数据,2011年12月CPI较上年同期增4.1%,PPI较上年同期增1.7%。中国社会科学院金融研究所金融发展与金融制度研究室主任易宪容表示,12月份CPI为4.1%基本符合预期,并预计今年CPI维持在4%左右。

易宪容表示,对今年通胀压

力仍然不能掉以轻心,1、2月份的物价上涨压力仍然比较大,一些基础性的因素,如货币的流动性、房地产市场价格等也并未出现较大变化。他同时指出,如果房地产价格出现全面下调,则CPI上涨的压力会逐渐下降。

易宪容认为,在当前实际利率仍然为负利率的背景下,出现降息的概率很小,但是目前的存款准备金率已经过高了,今年向下调整存款准备金率的频率会比较高。

东财



国元视点

缩量中关注低估值品种

周四股指在30日均线上方缩量整理,上证综指最高摸至2295点之后震荡回落,显示2300点一线对股指有一定阻力,不过我们认为指数近两个交易日的整理属于正常技术调整,只要不出现明显的缩量破位,盘整后还有向上拓展空间的潜力。

CPI与市场预期基本一致

昨日上午公布去年12月份及全年经济数据,12月份CPI上涨4.1%,与普遍预期基本一致,其中肉禽及其制品价格上涨166%,是影响食品类价格上涨最主要的因素。12月份PPI同比上涨1.7%,创2年新低,显示工业企业景气度还在下滑,企业盈利空间被不断压缩,未来两三个月有进一步拉低消费价格指数的动力。如果PPI继续超预期下降,经济衰退加剧风险,不过值得关注的是12月份产成品库存指数为50.6%,比上一月回落25个百分点,说明当前企业通过压低价格还能促进库存消化,不是最糟糕的时候,最糟糕的是PPI不断下滑而库存不断上升。所以,后续我们除了关注CPI变动以外,PPI与库存之间的关系更要关注。

把握超跌反弹时机

指数的强势整理为热点切换

创造良好环境,有色金属、房地产、化工、电子元件资金流入靠前,有效缓解了煤炭一枝独秀的局面。板块轮番上涨,超低价股抢眼正好符合反弹第一阶段的特征,经过第一波反弹后,基本上所有个股都会上一台阶,之后板块及个股分化才会逐渐显现。当前应该是把握超跌反弹的时机,在技术上选择那些本周涨幅不大,调整幅度很深的品种,在结合年报披露时间逢低介入。由于目前上涨的性质及持续性还无法判断,再加上技术上下跌趋势没有完全改变,以超跌反弹看待更加理性。很显然,本次反弹的重点是低PE板块,银行和保险最先筑底,在中小盘股疯狂杀跌的四季度,不少金融股已经拒绝调整底部逐步抬高,如南京银行、中国人寿等。随后,煤炭、化工、有色等有业绩支撑的板块涨势较强,说明本次反弹的资金追求较高安全性,不排除基金逢低补仓的可能。

国元证券

汇丰唱多A股: 2012年沪指目标位2700点

机构视野

汇丰中国区证券策略主管孙瑜昨日表示,沪深两市在农历新年之际行情可期,并预估

上证指数2012年的目标位为2700点,潜在回报率为9%~32%。孙瑜称,总体来说,汇丰持有的是“谨慎乐观”态度,预计市场波动依然很大,但总体趋势向上。

配置方面,孙瑜看好大盘蓝筹,建议超配能源板块、标配金融银行板块。孙瑜认为,当前驱动市场的四大因素包括政策因素、人的因素、房地产因素和利润因素。

夏心愉

全球首款手机用石墨烯 电容触摸屏研制成功

最新调研

1月8日,江南石墨烯研究院对外发布,全球首款手机用石墨烯电容触摸屏在常州研制成功。该成果经上海科学技术情报研究所和厦门大学查新,显示为国内首创,国外尚处于研发和概念机阶段。

现有手机触摸屏的工作层中不可缺少的材料为陶瓷材料氧化铟锡。氧化铟锡的价格高、用量大、易碎、有毒性(与铅的毒性可比)。而石墨烯触摸屏合成对环境无害,需要资源少,并且随着生产工艺的不断改进,生产成本有望大大低于传统氧化铟锡触摸屏。

据常州二维碳素科技有限

公司于庆凯博士介绍,该成果与传统氧化铟锡触摸屏相比,除能实现功能替代外,更为重要的是具有优异的柔韧性。从技术层面上讲,该成果的问世缩短了产业界对石墨烯材料8~10年产业化的时间预期。今年,该成果可为手机商提供10万片触摸屏,成本比现用材料降低30%。

吴东康

国元证券
GUOYUAN SECURITIES
股民培训基地
“首家融资融券专题培训”
地址:合肥市金寨路327号凯旋大厦营业部
全功能服务专线:2627033
www.gyzq.com.cn